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EvaluačŶí dotazŶík výďěru Slezské uŶiverzitǇ v Opavě  

V prvŶíŵ kole přijíŵaĐího řízeŶí do akadeŵiĐkého roku 2014/2015 bylo do Bc. studia přijato 472 

uĐhazečů. Ke studiu na FVP SU se v prvŶíĐh terŵíŶeĐh zapsalo 359 (76 %) přijatýĐh uĐhazečů. 
DotazŶík vyplŶilo 209 studeŶtů ;58 %).  

1. Jste: 

      

Otázku Ŷezodpovědělo 7 respondentů. 

 

PoĐházíte z:

 

Z Moravskoslezského kraje poĐhází 84% zapsaŶýĐh studeŶtů. )e sousedŶíĐh krajů a SloveŶska 

poĐhází 15 % studeŶtů, Đož dohroŵady tvoří ĐelýĐh 99 % zapsaŶýĐh studeŶtů.      

Otázku Ŷezodpovědělo 11 respoŶdeŶtů. 

47; 23% 

155; 77% 

Jste: 

Muž

ŽeŶa

84% 

12% 

1% 

0% 

3% 

PoĐházíte z: Kraj Moravskoslezský

Kraj OloŵouĐký

Praha

Sloveská repuďlika

Kraj )líŶský



Ϯ. Jaký výzŶaŵ při výďěru vǇsoké školǇ pro Vás ŵají ŶásledujíĐí faktorǇ? 

 

Na škále 1 -ϱ, kde 1 je velŵi důležitý a ϱ Ŷedůležitý ozŶačilo 59 % zapsaŶýĐh studeŶtů prestiž vǇsoké 
školǇ při jejíŵ výďěru hodŶoĐeŶíŵ ϭ a Ϯ. 
Otázku Ŷezodpověděl 1 respoŶdeŶt.  

 

 

 

Na škále 1 -ϱ, kde 1 je velŵi důležitý a ϱ Ŷedůležitý ozŶačilo 63 % zapsaŶýĐh studeŶtů šaŶĐi Ŷa přijetí 
jako faktor rozhodujíĐí při výďěru vysoké školy hodŶoĐeŶíŵ ϭ a Ϯ. 
Otázku Ŷezodpověděl 1 respoŶdeŶt.  

42; 20% 

81; 39% 

68; 33% 

9; 4% 8; 4% 

Prestiž vǇsoké školǇ 
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2

3

4

5

53; 25% 
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50; 24% 

18; 9% 

8; 4% 

ŠaŶĐe Ŷa přijetí 

1

2

3

4
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Na škále 1 -ϱ, kde 1 je velŵi důležitý a ϱ Ŷedůležitý ozŶačilo 55 % zapsaŶýĐh studeŶtů šířku ŶaďídkǇ 
studijŶíĐh oďorů jako faktor rozhodujíĐí při výďěru VŠ hodŶoĐeŶíŵ ϭ a Ϯ. 
Otázku Ŷezodpovědělo ϱ respoŶdeŶtů. 

 

 

Na škále 1 -ϱ, kde 1 je velŵi důležitý a ϱ Ŷedůležitý ozŶačilo 79 % zapsaŶýĐh studeŶtů zájeŵ o 

koŶkrétŶí vědŶí oďor/oďlast jako faktor rozhodujíĐí při výďěru VŠ hodŶoĐeŶíŵ ϭ a Ϯ. 
Otázku Ŷezodpovědělo ϲ respoŶdeŶtů. 

 

55; 27% 

57; 28% 

67; 33% 

14; 7% 
11; 5% 

Šířka ŶaďídkǇ studijŶíĐh oďorů 

1

2

3

4

5

109; 54% 

50; 25% 

33; 16% 

5; 2% 6; 3% 

)ájeŵ o koŶkrétŶí vědŶí oďor/oďlast 

1

2

3

4

5



 

Na škále 1 -ϱ, kde 1 je velŵi důležitý a ϱ Ŷedůležitý ozŶačilo 56 % zapsaŶýĐh studeŶtů ďlízkost školǇ 
od ďǇdliště/dostupŶost dopravǇ jako faktor rozhodujíĐí při výďěru VŠ hodŶoĐeŶíŵ ϭ a Ϯ. 
Otázku Ŷezodpověděl 1 respoŶdeŶt. 

 

 

Na škále 1 -5, kde 1 je velmi důležitý a ϱ Ŷedůležitý ozŶačilo 55 % zapsaŶýĐh studeŶtů doďré 
propagačŶí ŵateriálǇ s dostatkeŵ iŶforŵaĐí o studiu jako faktor rozhodujíĐí při výďěru VŠ 

hodŶoĐeŶíŵ ϭ a Ϯ. 
Otázku Ŷezodpověděl 1 respoŶdeŶt. 

 

65; 31% 

52; 25% 

48; 23% 

32; 16% 

11; 5% 

Blízkost školǇ od ŵého ďǇdliště/                 
dostupnost dopravy 

1

2

3

4

5

38; 18% 

76; 37% 

58; 28% 

23; 11% 
13; 6% 

Doďré propagačŶí ŵateriálǇ s dostatkeŵ 
iŶforŵaĐí o studiu 

1

2

3

4

5



 

Na škále 1 -ϱ, kde 1 je velŵi důležitý a ϱ Ŷedůležitý ozŶačilo 26 % zapsaŶýĐh studeŶtů dostatek 

uďǇtovaĐíĐh kapaĐit/ĐeŶu uďǇtováŶí jako faktor rozhodujíĐí při výďěru VŠ hodŶoĐeŶíŵ 1 a 2. 

Naopak 46% respoŶdeŶtů ozŶačilo teŶto faktor jako Ŷedůležitý. 
Otázku Ŷezodpověděli 2 respondenti. 

 

 

Na škále 1 -ϱ, kde 1 je velŵi důležitý a ϱ Ŷedůležitý ozŶačilo 24 % zapsaŶýĐh studeŶtů ŵožŶosti 
studia v zahraŶičí jako faktor rozhodujíĐí při výďěru VŠ hodŶoĐeŶíŵ ϭ a Ϯ.  
Otázku Ŷezodpovědělo ϲ respoŶdeŶtů. 

 

17; 8% 

38; 18% 

33; 16% 

24; 12% 

95; 46% 

Dostatek uďǇtovaĐíĐh kapaĐit /                            
ĐeŶa uďǇtováŶí 

1

2

3

4

5

22; 11% 

26; 13% 

49; 24% 

34; 17% 

72; 35% 

MožŶosti studia v zahraŶičí 

1

2

3

4

5



3. Jak důležité jsou pro Vás při výďěru vǇsoké školǇ ŶásledujíĐí iŶforŵačŶí zdroje? 

 

Na škále 1 -ϱ, kde 1 je velŵi důležitý a ϱ Ŷedůležitý ozŶačilo 34 % zapsaŶýĐh studeŶtů veletrhy 

vzděláváŶí jako iŶforŵačŶí zdroj důležitý při výďěru VŠ hodŶoĐeŶíŵ ϭ a Ϯ.  
Otázku Ŷezodpovědělo ϳ respoŶdeŶtů. 

 

 

Na škále 1 -ϱ, kde 1 je velŵi důležitý a ϱ Ŷedůležitý ozŶačilo 64 % zapsaŶýĐh studeŶtů ŵediálŶí 
prezeŶtaĐi školǇ ;ŵédia čláŶkǇ odďorŶíkůͿ jako iŶforŵačŶí zdroj důležitý při výďěru VŠ hodŶoĐeŶíŵ 
1 a 2.  

Otázku Ŷezodpověděli ϰ respondenti. 

20; 10% 

48; 24% 

62; 30% 

26; 13% 

46; 23% 

VeletrhǇ vzděláváŶí ;GaudeaŵusͿ 
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5

64; 31% 

68; 33% 

55; 27% 

10; 5% 8; 4% 

MediálŶí prezeŶtaĐe vǇsoké školǇ ;iŶterŶet, 
soĐiálŶí sítě, odďorŶé čláŶkǇ, rozhlasͿ 

1
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4
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Na škále 1 -ϱ, kde 1 je velŵi důležitý a ϱ Ŷedůležitý ozŶačilo 46 % zapsaŶýĐh studeŶtů prezentaci 

zástupĐů uŶiverzitǇ Ŷa škole jako iŶforŵačŶí zdroj důležitý při výďěru VŠ hodŶoĐeŶíŵ 1 a 2.  

Otázku Ŷezodpovědělo ϱ respoŶdeŶtů. 

 

 

Na škále 1 -ϱ, kde 1 je velŵi důležitý a ϱ Ŷedůležitý ozŶačilo 48 % zapsaŶýĐh studeŶtů dny 

otevřeŶýĐh dveří jako iŶforŵačŶí zdroj důležitý při výďěru VŠ hodŶoĐeŶíŵ ϭ a Ϯ.  
Otázku Ŷezodpověděli 4 respondenti. 

 

30; 15% 

63; 31% 

64; 31% 

22; 11% 

25; 12% 

PrezeŶtaĐe zástupĐů uŶiverzitǇ Ŷa škole 

1

2

3

4

5

42; 21% 

56; 27% 

56; 27% 

31; 15% 

20; 10% 

DŶǇ otevřeŶýĐh dveří 

1

2

3

4

5



 

Na škále 1 -ϱ, kde 1 je velŵi důležitý a ϱ Ŷedůležitý ozŶačilo 32 % zapsaŶýĐh studeŶtů doporučeŶí SŠ 
;výĐhovŶýĐh poradĐůͿ jako iŶforŵačŶí zdroj důležitý při výďěru VŠ hodŶoĐeŶíŵ ϭ a Ϯ.  
Otázku Ŷezodpovědělo 6 respoŶdeŶtů. 

 

 

Na škále 1 -5, kde 1 je velmi důležitý a ϱ Ŷedůležitý ozŶačilo 61 % zapsaŶýĐh studeŶtů doporučeŶí 
rodiŶǇ, kaŵarádů, zŶáŵýĐh jako iŶforŵačŶí zdroj důležitý při výďěru VŠ hodŶoĐeŶíŵ 1 a 2.  

Otázku Ŷezodpověděli 3 respondenti. 

 

24; 12% 

41; 20% 

60; 30% 

33; 16% 

45; 22% 

DoporučeŶí ŵé SŠ ;výĐhovŶýĐh poradĐůͿ 

1

2

3

4

5

65; 32% 

60; 29% 

48; 23% 

13; 6% 
20; 10% 

DoporučeŶí rodiŶǇ, kaŵarádů, zŶáŵýĐh 

1

2

3

4

5



ϰ.  )jišťoval/a jste si před výďěreŵ studijŶíĐh oďorů Ŷa které se Ŷa SLU hlásíte, ŵožŶosti 
jejiĐh uplatŶěŶí v praxi? 

 

14 % zapsaŶýĐh studeŶtů vůďeĐ Ŷezjišťovalo ŵožŶosti uplatŶěŶí studovaŶého oďoru v praxi.                                  

Otázku Ŷezodpověděl 1 respoŶdeŶt. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

125; 60% 

54; 26% 

29; 14% 

)jišťoval/a jste si před výďěreŵ studijŶíĐh oďorů Ŷa které se Ŷa SLU 
hlásíte, ŵožŶosti jejiĐh uplatŶěŶí v praǆi? 

AŶo, aktivŶě jseŵ zjišťoval ;aͿ
informace

Pouze částečŶě z toho, Đo ŵi
řekli rodiče, zŶáŵí

Ne, Ŷezjišťoval ;aͿ



5. Na SLU jsou pro studenty poskǇtováŶǇ ďezplatŶé poradeŶské služďǇ AkadeŵiĐké 
poradny ;profesŶí poradeŶství, poradeŶství při studiu, služďǇ uĐhazečůŵ a studeŶtůŵ, 
vzdělávaĐí seŵiŶáře a dalšíͿ. VǇužil/a ďǇste těĐhto služeď v případě potřeďǇ? 

                  

O služďy AP ŵá zájeŵ, případŶě o jejiĐh využití uvažuje 83 % zapsaŶýĐh studeŶtů.  
Otázku Ŷezodpověděli 2 respondenti. 

 

ϲ. Jaké je Vaše ŶejvǇšší dosažeŶé vzděláŶí v okaŵžiku Ŷástupu Ŷa SLU? 

 

Otázku Ŷezodpovědělo ϳ respoŶdeŶtů. 

73; 35% 

100; 48% 

32; 16% 

2; 1% 

VǇužil/a ďǇste těĐhto služeď v případě potřeďǇ? 

RozhodŶě aŶo

Spíše aŶo

Spíše Ŷe

RozhodŶě Ŷe

33; 16% 6; 3% 

51; 25% 

10; 5% 18; 9% 

46; 23% 

38; 19% 

Jaké je Vaše ŶejvǇšší dosažeŶé vzděláŶí v okaŵžiku Ŷástupu Ŷa SLU? 

SŠ ekoŶoŵiĐká/oďĐhodŶí

SŠ hotelová/gastro

SŠ zdravotŶí

SŠ pedagogiĐká

SŠ TeĐhŶiĐká

GyŵŶáziuŵ

JiŶé:
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     EvaluačŶí dotazŶík výďěru Slezské uŶiverzitǇ v Opavě  

V prvŶíŵ kole přijíŵaĐího řízeŶí do akadeŵiĐkého roku 2014/2015 bylo do Bc. studia přijato 818 

uĐhazečů. Ke studiu na FPF SU se v prvŶíĐh terŵíŶeĐh zapsalo 494 (60%) přijatýĐh uĐhazečů.  
DotazŶík vyplŶilo 346 studeŶtů ;70%).   

1. Jste: 

      

Otázku Ŷezodpovědělo 2ϳ respoŶdeŶtů. 

 

PoĐházíte z:

 

Z Moravskoslezského kraje poĐhází 69% zapsaŶýĐh studeŶtů. )e sousedŶíĐh krajů, Polska a 

Slovenska poĐhází 21 % studeŶtů, Đož dohroŵady tvoří ĐelýĐh 90 % zapsaŶýĐh studeŶtů.                                              

Otázku Ŷezodpovědělo 1ϴ respoŶdeŶtů. 

122; 38% 

197; 62% 

Jste: 

Muž

ŽeŶa

69% 

9% 

6% 

2% 
2% 

2% 

1% 

1% 

1% 

1% 

2% 
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PoĐházíte z: Kraj Moravskoslezský

Kraj OloŵouĐký

Kraj )líŶský

Kraj Jihoŵoravský

Praha

Kraj ParduďiĐký

Kraj Plzeňský

Kraj HradeĐký

Kraj Jihočeský

Kraj středočeský

Sloveská repuďlika

Polsko



Ϯ. Jaký výzŶaŵ při výďěru vǇsoké školǇ pro Vás ŵají ŶásledujíĐí faktorǇ? 

 

Na škále 1 -ϱ, kde 1 je velŵi důležitý a ϱ Ŷedůležitý ozŶačilo 52 % osloveŶýĐh prestiž vǇsoké školǇ při 
jejíŵ výďěru hodnotou 1 a 2. 

Otázku Ŷezodpovědělo 6 respoŶdeŶtů. 

 

 

 

Na škále 1 -ϱ, kde 1 je velŵi důležitý a ϱ Ŷedůležitý ozŶačilo 66 % zapsaŶýĐh studeŶtů šaŶĐi Ŷa přijetí 
jako faktor rozhodujíĐí při výďěru VŠ hodnotou 1 a 2. 

Otázku Ŷezodpověděl 1respoŶdeŶt. 

66; 20% 

110; 32% 

110; 32% 

35; 10% 
19; 6% 

Prestiž vǇsoké školǇ 
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99; 29% 

128; 37% 

72; 21% 

27; 8% 
19; 5% 

ŠaŶĐe Ŷa přijetí 

1

2

3

4
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Na škále 1 -ϱ, kde 1 je velŵi důležitý a ϱ Ŷedůležitý ozŶačilo 64 % osloveŶýĐh šířku ŶaďídkǇ studijŶíĐh 
oďorů jako faktor rozhodujíĐí při výďěru VŠ hodnotou 1 a 2. 

Otázku Ŷezodpověděli ϰ respoŶdeŶti. 
 

 

 

Na škále 1 -5, kde 1 je velŵi důležitý a ϱ Ŷedůležitý ozŶačilo 80 % zapsaŶýĐh studeŶtů  
zájeŵ o koŶkrétŶí vědŶí oďor/oďlast jako faktor rozhodujíĐí při výďěru VŠ hodnotou 1 a 2. 

Otázku Ŷezodpověděli Ϯ respoŶdeŶti. 
 

108; 32% 

111; 32% 

77; 23% 

28; 8% 
18; 5% 

Šířka ŶaďídkǇ studijŶíĐh oďorů 
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3

4

5

195; 57% 
81; 23% 

37; 11% 

14; 4% 
17; 5% 

)ájeŵ o koŶkrétŶí vědŶí oďor/oďlast 

1

2

3

4

5



 

Na škále 1 -ϱ, kde 1 je velŵi důležitý a ϱ Ŷedůležitý ozŶačilo 46 % respoŶdeŶtů ďlízkost školǇ od 
ďǇdliště/dostupŶost dopravǇ jako faktor rozhodujíĐí při výďěru VŠ hodnotou 1 a 2. 

Otázku Ŷezodpověděl 1respoŶdeŶt. 
 

 

 

Na škále 1 -ϱ, kde 1 je velŵi důležitý a ϱ Ŷedůležitý ozŶačilo 46 % respoŶdeŶtů doďré propagačŶí 
ŵateriálǇ s dostatkeŵ iŶforŵaĐí o studiu jako faktor rozhodujíĐí při výďěru VŠ hodnotou 1 a 2. 

Otázku Ŷezodpovědělo 13 respoŶdeŶtů. 

 

82; 24% 

77; 22% 

79; 23% 

51; 15% 

56; 16% 

Blízkost školǇ od ŵého ďǇdliště/                 
dostupnost dopravy 

1

2

3

4

5

64; 19% 

89; 27% 

110; 33% 

43; 13% 

27; 8% 

Doďré propagačŶí ŵateriálǇ s dostatkeŵ 
iŶforŵaĐí o studiu 

1

2

3

4

5



 

Na škále 1 -ϱ, kde 1 je velŵi důležitý a ϱ Ŷedůležitý ozŶačilo 29 % osloveŶýĐh dostatek uďǇtovaĐíĐh 
kapaĐit/ĐeŶu uďǇtováŶí jako faktor rozhodujíĐí při výďěru VŠ hodnotou  1 a 2. Pro 43% respoŶdeŶtů 
je pak teŶto faktor Ŷaprosto Ŷedůležitý. 

Otázku Ŷezodpovědělo 8 respoŶdeŶtů. 

 

 

Na škále 1 -ϱ, kde 1 je velŵi důležitý a ϱ Ŷedůležitý ozŶačilo 41 % osloveŶýĐh ŵožnosti studia v 

zahraŶičí jako faktor rozhodujíĐí při výďěru VŠ hodnotou 1 a 2.  

Otázku Ŷezodpovědělo 9 respoŶdeŶtů. 

40; 12% 

57; 17% 

53; 16% 

42; 12% 

146; 43% 

Dostatek uďǇtovaĐíĐh kapaĐit /                            
ĐeŶa uďǇtováŶí 

1

2

3

4

5

64; 19% 

75; 22% 

72; 22% 

51; 15% 

75; 22% 

MožŶosti studia v zahraŶičí 

1

2

3

4

5



ϯ. Jak důležité jsou pro Vás při výďěru vǇsoké školǇ ŶásledujíĐí iŶforŵačŶí zdroje? 

 

Na škále 1 -ϱ, kde 1 je velŵi důležitý a ϱ Ŷedůležitý ozŶačilo 30 % zapsaŶýĐh studeŶtů veletrhy 

vzděláváŶí jako iŶforŵačŶí zdroj důležitý při výďěru VŠ hodnotou 1 a 2.  

Otázku zodpověděli všiĐhŶi respondenti. 

 

 

 

Na škále 1 -ϱ, kde 1 je velŵi důležitý a ϱ Ŷedůležitý ozŶačilo 66 % respoŶdeŶtů ŵediálŶí prezeŶtaĐi 
školǇ ;ŵédia, čláŶkǇ odďorŶíků, …) jako iŶforŵačŶí zdroj důležitý při výďěru VŠ hodnotou 1 a 2.  

Otázku zodpověděli všiĐhŶi respondenti. 

34; 10% 

71; 20% 

99; 29% 

56; 16% 

86; 25% 

VeletrhǇ vzděláváŶí ;GaudeaŵusͿ 

1

2

3

4

5

114; 33% 

113; 33% 

82; 24% 

21; 6% 16; 4% 

MediálŶí prezeŶtaĐe vǇsoké školǇ ;iŶterŶet, 
soĐiálŶí sítě, odďorŶé čláŶkǇ, rozhlasͿ 

1

2

3

4

5



 

Na škále 1 -ϱ, kde 1 je velŵi důležitý a ϱ Ŷedůležitý ozŶačilo 42 % osloveŶýĐh prezeŶtaĐi zástupĐů 
uŶiverzitǇ Ŷa škole jako iŶforŵačŶí zdroj důležitý při výďěru VŠ hodnotou 1 a 2.  

Otázku Ŷezodpověděl 1respoŶdeŶt. 
 

 

 

Na škále 1 -ϱ, kde 1 je velŵi důležitý a ϱ Ŷedůležitý ozŶačilo 47 % osloveŶýĐh dŶǇ otevřeŶýĐh dveří 
jako iŶforŵačŶí zdroj důležitý při výďěru VŠ hodnotou 1 a 2.  

Otázku Ŷezodpověděl 1respoŶdeŶt. 
 

42; 12% 

103; 30% 

109; 31% 

44; 13% 

47; 14% 

PrezeŶtaĐe zástupĐů uŶiverzitǇ Ŷa škole 

1

2

3

4

5

69; 20% 

92; 27% 

90; 26% 

51; 15% 

43; 12% 

DŶǇ otevřeŶýĐh dveří 

1

2

3

4

5



 

Na škále 1 -ϱ, kde 1 je velŵi důležitý a ϱ Ŷedůležitý ozŶačilo 26 % zapsaŶýĐh studeŶtů doporučeŶí SŠ 
;výĐhovŶýĐh poradĐůͿ jako iŶforŵačŶí zdroj důležitý při výďěru VŠ hodnotou 1 a 2.  

Otázku Ŷezodpověděli ϯ respoŶdeŶti. 
 

 

 

Na škále 1 -ϱ, kde 1 je velŵi důležitý a ϱ Ŷedůležitý ozŶačilo 55 % zapsaŶýĐh studeŶtů doporučeŶí 
rodiŶǇ, kaŵarádů, zŶáŵýĐh jako iŶforŵačŶí zdroj důležitý při výďěru VŠ hodnotou 1 a 2.  

Otázku Ŷezodpověděl 1 respoŶdeŶt. 
 

 

28; 8% 

63; 18% 

92; 27% 

71; 21% 

89; 26% 

DoporučeŶí ŵé SŠ ;výĐhovŶýĐh poradĐůͿ 

1

2

3

4

5

71; 21% 

118; 34% 
76; 22% 

30; 9% 

50; 14% 

DoporučeŶí rodiŶǇ, kaŵarádů, zŶáŵýĐh 

1

2

3

4

5



ϰ.  )jišťoval/a jste si před výďěreŵ studijŶíĐh oďorů Ŷa které se Ŷa SLU hlásíte, ŵožŶosti 
jejiĐh uplatŶěŶí v praxi? 

 

20% zapsaŶýĐh studeŶtů vůďeĐ Ŷezjišťovalo ŵožŶosti uplatŶěŶí studovaŶého oďoru v praxi.                                   

Otázku Ŷezodpověděli 2 respondenti. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

174; 51% 

100; 29% 

70; 20% 

)jišťoval/a jste si před výďěreŵ studijŶíĐh oďorů Ŷa které se Ŷa SLU 
hlásíte, ŵožŶosti jejiĐh uplatŶěŶí v praǆi? 

AŶo, aktivŶě jseŵ zjišťoval ;aͿ
informace

Pouze částečŶě z toho, Đo ŵi
řekli rodiče, zŶáŵí

Ne, Ŷezjišťoval ;aͿ



ϱ. Na SLU jsou pro studeŶtǇ poskǇtováŶǇ ďezplatŶé poradeŶské služďǇ AkadeŵiĐké 
poradny ;profesŶí poradeŶství, poradeŶství při studiu, služďǇ uĐhazečůŵ a studeŶtůŵ, 
vzdělávaĐí seŵiŶáře a dalšíͿ. VǇužil/a ďǇste těĐhto služeď v případě potřeďǇ? 

                  

O služďy AP SU ŵá zájeŵ, případŶě o jejiĐh využití uvažuje 74 % zapsaŶýĐh studeŶtů.  
Otázku Ŷezodpověděli Ϯ respoŶdeŶti. 
 

ϲ. Jaké je Vaše ŶejvǇšší dosažeŶé vzděláŶí v okaŵžiku Ŷástupu Ŷa SLU? 

 

Otázku Ŷezodpověděl 1respoŶdeŶt. 

98; 28% 

159; 46% 

78; 23% 

9; 3% 

VǇužil/a ďǇste těĐhto služeď v případě potřeďǇ? 

RozhodŶě aŶo

Spíše aŶo

Spíše Ŷe

RozhodŶě Ŷe

96; 28% 

32; 9% 

17; 5% 
6; 2% 

60; 17% 

95; 28% 

39; 11% 

Jaké je Vaše ŶejvǇšší dosažeŶé vzděláŶí v okaŵžiku Ŷástupu Ŷa SLU? 

SŠ ekoŶoŵiĐká/oďĐhodŶí

SŠ hotelová/gastro

SŠ zdravotŶí

SŠ pedagogiĐká

SŠ TeĐhŶiĐká/přírodŶí

GyŵŶáziuŵ

JiŶé ;VŠ, VOŠ, SŠ uŵěleĐká,
SŠ zeŵědělská
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V Opavě  15.9.2014                                                                                         Zpracoval 

Mgr. Petr RǇpl, Mgr. Jiří BedŶarski, DiS. 

 



     EvaluačŶí dotazŶík výďěru Slezské uŶiverzitǇ v Opavě  

V prvŶíŵ kole přijíŵaĐího řízeŶí do akadeŵiĐkého roku 2014/2015 bylo do Bc. studia přijato 628 

uĐhazečů. Ke studiu na OPF SU se v prvŶíĐh terŵíŶeĐh zapsalo 383 (61%) přijatýĐh uĐhazečů.  
DotazŶík vyplŶilo 226 studeŶtů ;59%).   

1. Jste: 

      

Otázku Ŷezodpovědělo ϳ respoŶdeŶtů. 

 

PoĐházíte z:

 

Z Moravskoslezského kraje poĐhází ϲϳ% zapsaŶýĐh studeŶtů. )e sousedŶíĐh krajů a SloveŶska 

poĐhází Ϯϯ % studeŶtů, Đož dohroŵady tvoří ĐelýĐh 9ϰ % zapsaŶýĐh studeŶtů.                                              

Otázku Ŷezodpovědělo ϱ respoŶdeŶtů. 

67; 31% 

152; 69% 

Jste: 

Muž

ŽeŶa

67% 

13% 

3% 
2% 

1% 

2% 

1% 
0% 

0% 

0% 

11% 

PoĐházíte z: Kraj Moravskoslezský

Kraj OloŵouĐký

Kraj )líŶský

Kraj Jihoŵoravský

Praha

Kraj ParduďiĐký

Kraj Plzeňský

Kraj Karlovarský

Kraj  ÚsteĐký

Kraj středočeský

Sloveská repuďlika



Ϯ. Jaký výzŶaŵ při výďěru vǇsoké školǇ pro Vás ŵají ŶásledujíĐí faktorǇ? 

 

Na škále 1 -ϱ, kde 1 je velŵi důležitý a ϱ Ŷedůležitý ozŶačilo 54 % osloveŶýĐh prestiž vǇsoké školǇ při 
jejíŵ výďěru hodnotou 1 a 2. 

Otázku zodpověděli všiĐhŶi respoŶdeŶti. 
 

 

 

Na škále 1 -ϱ, kde 1 je velŵi důležitý a ϱ Ŷedůležitý ozŶačilo 68 % zapsaŶýĐh studeŶtů šaŶĐi Ŷa přijetí 
jako faktor rozhodujíĐí při výďěru VŠ hodnotou 1 a 2. 

Otázku Ŷezodpověděl 1respondent. 

52; 23% 

71; 31% 

78; 35% 

15; 7% 

10; 4% 

Prestiž vǇsoké školǇ 

1

2

3

4

5

73; 33% 

79; 35% 

50; 22% 

14; 6% 

9; 4% 

ŠaŶĐe Ŷa přijetí 

1

2

3

4

5



 

Na škále 1 -ϱ, kde 1 je velŵi důležitý a ϱ Ŷedůležitý ozŶačilo 69 % osloveŶýĐh šířku ŶaďídkǇ studijŶíĐh 
oďorů jako faktor rozhodujíĐí při výďěru VŠ hodnotou 1 a 2. 

Otázku Ŷezodpověděli ϰ respoŶdeŶti. 
 

 

 

Na škále 1 -ϱ, kde 1 je velŵi důležitý a ϱ Ŷedůležitý ozŶačilo 78 % zapsaŶýĐh studeŶtů  
zájeŵ o koŶkrétŶí vědŶí oďor/oďlast jako faktor rozhodujíĐí při výďěru VŠ hodnotou 1 a 2. 

Otázku Ŷezodpověděli Ϯ respoŶdeŶti. 
 

72; 32% 

82; 37% 

47; 21% 

15; 7% 

6; 3% 

Šířka ŶaďídkǇ studijŶíĐh oďorů 

1

2

3

4

5

106; 47% 

69; 31% 

32; 14% 

11; 5% 6; 3% 

)ájeŵ o koŶkrétŶí vědŶí oďor/oďlast 

1

2

3

4

5



 

Na škále 1 -ϱ, kde 1 je velŵi důležitý a ϱ Ŷedůležitý ozŶačilo 47 % respondeŶtů ďlízkost školǇ od 
ďǇdliště/dostupŶost dopravǇ jako faktor rozhodujíĐí při výďěru VŠ hodnotou 1 a 2. 

Otázku zodpověděli všiĐhŶi respoŶdeŶti. 
 

 

 

Na škále 1 -ϱ, kde 1 je velŵi důležitý a ϱ Ŷedůležitý ozŶačilo 55 % respoŶdeŶtů doďré propagačŶí 
ŵateriálǇ s dostatkeŵ iŶforŵaĐí o studiu jako faktor rozhodujíĐí při výďěru VŠ hodnotou 1 a 2. 

Otázku zodpověděli Ϯ respoŶdeŶti. 

64; 28% 

42; 19% 

47; 21% 

36; 16% 

37; 16% 

Blízkost školǇ od ŵého ďǇdliště/                 
dostupnost dopravy 

1

2

3

4

5

53; 24% 

70; 31% 

72; 32% 

18; 8% 

11; 5% 

Doďré propagačŶí ŵateriálǇ s dostatkeŵ 
iŶforŵaĐí o studiu 

1

2

3

4

5



 

Na škále 1 -ϱ, kde 1 je velŵi důležitý a ϱ Ŷedůležitý ozŶačilo 28 % osloveŶýĐh dostatek uďǇtovaĐíĐh 
kapaĐit/ĐeŶu uďǇtováŶí jako faktor rozhodujíĐí při výďěru VŠ hodnotou  1 a 2.  

Otázku zodpověděli ϰ respoŶdeŶti. 
 

 

 

Na škále 1 -ϱ, kde 1 je velŵi důležitý a ϱ Ŷedůležitý ozŶačilo 42 % osloveŶýĐh ŵožŶosti studia v 
zahraŶičí jako faktor rozhodujíĐí při výďěru VŠ hodnotou 1 a 2.  

Otázku Ŷezodpověděli ϰ respoŶdeŶti. 
 

28; 13% 

34; 15% 

38; 17% 

24; 11% 

98; 44% 

Dostatek uďǇtovaĐíĐh kapaĐit /                            
ĐeŶa uďǇtováŶí 

1

2

3

4

5

61; 27% 

33; 15% 

55; 25% 

34; 15% 

39; 18% 

MožŶosti studia v zahraŶičí 

1

2

3

4

5



ϯ. Jak důležité jsou pro Vás při výďěru vǇsoké školǇ ŶásledujíĐí iŶforŵačŶí zdroje? 

 

Na škále 1 -ϱ, kde 1 je velŵi důležitý a ϱ Ŷedůležitý ozŶačilo 35 % zapsaŶýĐh studeŶtů veletrhy 

vzděláváŶí jako iŶforŵačŶí zdroj důležitý při výďěru VŠ hodnotou 1 a 2.  

Otázku Ŷezodpověděl 1 respoŶdeŶt. 
 

 

Na škále 1 -ϱ, kde 1 je velŵi důležitý a ϱ Ŷedůležitý ozŶačilo 73 % respoŶdeŶtů ŵediálŶí prezeŶtaĐi 
školǇ ;ŵédia, čláŶkǇ odďorŶíků, …) jako iŶforŵačŶí zdroj důležitý při výďěru VŠ hodnotou 1 a 2.  

Otázku Ŷezodpověděli Ϯ respoŶdeŶti. 

33; 15% 

44; 20% 

72; 32% 

30; 13% 

46; 20% 

VeletrhǇ vzděláváŶí ;GaudeaŵusͿ 

1

2

3

4

5

96; 43% 

67; 30% 

40; 18% 

11; 5% 10; 4% 

MediálŶí prezeŶtaĐe vǇsoké školǇ ;iŶterŶet, 
soĐiálŶí sítě, odďorŶé čláŶkǇ, rozhlasͿ 

1

2

3

4

5



 

Na škále 1 -ϱ, kde 1 je velŵi důležitý a ϱ Ŷedůležitý ozŶačilo 53 % osloveŶýĐh prezeŶtaĐi zástupĐů 
uŶiverzitǇ Ŷa škole jako iŶforŵačŶí zdroj důležitý při výďěru VŠ hodnotou 1 a 2.  

Otázku Ŷezodpověděli ϯ respoŶdeŶti. 
 

 

 

Na škále 1 -ϱ, kde 1 je velŵi důležitý a ϱ Ŷedůležitý ozŶačilo 46 % osloveŶýĐh dŶǇ otevřeŶýĐh dveří 
jako iŶforŵačŶí zdroj důležitý při výďěru VŠ hodnotou 1 a 2.  

Otázku Ŷezodpověděli Ϯ respoŶdeŶti. 
 

34; 16% 

76; 37% 
65; 31% 

30; 14% 

4; 2% 

PrezeŶtaĐe zástupĐů uŶiverzitǇ Ŷa škole 

1

2

3

4

5

53; 24% 

49; 22% 

54; 24% 

37; 16% 

31; 14% 

DŶǇ otevřeŶýĐh dveří 

1

2

3

4

5



 

Na škále 1 -ϱ, kde 1 je velŵi důležitý a ϱ Ŷedůležitý ozŶačilo 32 % zapsaŶýĐh studeŶtů doporučeŶí SŠ 
;výĐhovŶýĐh poradĐůͿ jako iŶforŵačŶí zdroj důležitý při výďěru VŠ hodnotou 1 a 2.  

Otázku Ŷezodpověděli ϯ respondenti. 

 

 

 

Na škále 1 -ϱ, kde 1 je velŵi důležitý a ϱ Ŷedůležitý ozŶačilo 59 % zapsaŶýĐh studeŶtů doporučeŶí 
rodiŶǇ, kaŵarádů, zŶáŵýĐh jako iŶforŵačŶí zdroj důležitý při výďěru VŠ hodnotou 1 a 2.  

Otázku Ŷezodpověděl 1 respoŶdeŶt. 
 

30; 14% 

41; 18% 

63; 28% 

34; 15% 

55; 25% 

DoporučeŶí ŵé SŠ ;výĐhovŶýĐh poradĐůͿ 

1

2

3

4

5

68; 30% 

65; 29% 

43; 19% 

26; 12% 

23; 10% 

DoporučeŶí rodiŶǇ, kaŵarádů, zŶáŵýĐh 

1

2

3

4

5



ϰ.  )jišťoval/a jste si před výďěreŵ studijŶíĐh oďorů Ŷa které se Ŷa SLU hlásíte, ŵožŶosti 
jejiĐh uplatŶěŶí v praxi? 

 

13% zapsaŶýĐh studeŶtů vůďeĐ Ŷezjišťovalo ŵožŶosti uplatŶěŶí studovaŶého oďoru v praxi.                                   

Otázku Ŷezodpověděl 1 respoŶdeŶt. 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

110; 49% 

86; 38% 

29; 13% 

)jišťoval/a jste si před výďěreŵ studijŶíĐh oďorů Ŷa které se Ŷa SLU 
hlásíte, ŵožŶosti jejiĐh uplatŶěŶí v praǆi? 

AŶo, aktivŶě jseŵ zjišťoval ;aͿ
informace

Pouze částečŶě z toho, Đo ŵi
řekli rodiče, zŶáŵí

Ne, Ŷezjišťoval ;aͿ



ϱ. Na SLU jsou pro studeŶtǇ poskǇtováŶǇ ďezplatŶé poradeŶské služďǇ AkadeŵiĐké 
poradny ;profesŶí poradeŶství, poradeŶství při studiu, služďǇ uĐhazečůŵ a studeŶtůŵ, 
vzdělávaĐí seŵiŶáře a dalšíͿ. VǇužil/a ďǇste těĐhto služeď v případě potřeďǇ? 

                  

O služďy AP SU ŵá zájeŵ, případŶě o jejiĐh využití uvažuje 86 % zapsaŶýĐh studeŶtů.  
Otázku Ŷezodpověděli Ϯ respoŶdeŶti. 
 

 

ϲ. Jaké je Vaše ŶejvǇšší dosažeŶé vzděláŶí v okaŵžiku Ŷástupu Ŷa SLU? 

 

Otázku Ŷezodpovědělo ϲ respoŶdeŶtů. 

98; 44% 

94; 42% 

28; 12% 

4; 2% 

VǇužil/a ďǇste těĐhto služeď v případě potřeďǇ? 

RozhodŶě aŶo

Spíše aŶo

Spíše Ŷe

RozhodŶě Ŷe

100; 45% 

41; 19% 

1; 0% 

19; 9% 

53; 24% 

6; 3% 

Jaké je Vaše ŶejvǇšší dosažeŶé vzděláŶí v okaŵžiku Ŷástupu Ŷa SLU? 

SŠ ekoŶoŵiĐká/oďĐhodŶí

SŠ hotelová/gastro

SŠ zdravotŶí

SŠ pedagogiĐká

SŠ TeĐhŶiĐká

GyŵŶáziuŵ

JiŶé:


